
動画視聴以外にも
さまざまな特典がある

YouTube

Netflix

無料で見逃した
ドラマが見られる

オリジナルの作品の
品質が非常に高く、かつ
倍速での視聴ができる

無料で利用できて
“推し”の動画が
配信されている

YouTubeではサブスクリプションで
映画やドラマを見られないので、

その分他のサービスを利用している

併用することで
より多くの種類の映像コンテンツを

楽しむことができる

TVer

その他

Amazon
プライム・ビデオ

月額プラン

44%

月に2〜3回程度 5%

今
や
私
た
ち
の
日
常
に
お
い
て
欠
か
せ

な
い
、
動
画
視
聴
サ
ー
ビ
ス
。
家
で
過
ご

す
時
間
を
よ
り
充
実
さ
せ
て
く
れ
る
こ
と

か
ら
、
コ
ロ
ナ
禍
を
き
っ
か
け
に
需
要
が

高
ま
っ
た
と
感
じ
て
い
ま
す
。

近
頃
、「
動
画
鑑
賞
が
趣
味
で
す
！
」

と
自
己
紹
介
す
る
人
が
増
え
て
い
ま
す
。

こ
れ
は
、
利
用
料
が
安
い
、
日
常
に
お
け

る
ち
ょ
っ
と
し
た
時
間
で
も
利
用
で
き
る
、

毎
日
見
て
い
て
も
飽
き
な
い
ほ
ど
多
く
の

動
画
が
用
意
さ
れ
て
い
る
な
ど
、
動
画
視

聴
サ
ー
ビ
ス
に
さ
ま
ざ
ま
な
特
色
が
あ
る

た
め
だ
と
考
え
ら
れ
ま
す
。
ま
た
、
ア
ン

ケ
ー
ト
結
果
か
ら
明
学
生
は
個
性
豊
か
な

ジ
ャ
ン
ル
の
動
画
を
見
て
い
る
こ
と
が
分

か
り
ま
し
た
。
興
味
の
あ
る
動
画
を
選
ん

で
視
聴
で
き
る
こ
と
も
あ
り
、
新
し
い
ジ

ャ
ン
ル
の
動
画
も
見
て
み
よ
う
！
と
思
う

機
会
も
増
え
た
の
で
は
な
い
で
し
ょ
う
か
。

動
画
視
聴
サ
ー
ビ
ス
の
登
場
に
よ
り
い

つ
で
も
、
ど
こ
で
も
、
多
く
の
動
画
を
見

ら
れ
る
よ
う
に
な
り
ま
し
た
。
動
画
を
見

る
こ
と
は
、
価
値
観
や
感
情
を
も
っ
と
豊

か
に
し
て
く
れ
る
は
ず
。
こ
れ
を
機
に
、

家
族
や
友
達
に
イ
チ
オ
シ
の
動
画
や
視
聴

サ
ー
ビ
ス
を
共
有
し
て
は
い
か
が
で
し
ょ

う
か
。

動画視聴サービスを併用
して利用していますか？
また、その理由を
教えてください。

学生広報委員：掛川ちなみ（社会福祉3年）　星野麗（経営1年）　工藤麻愛 （経営1年）

日
常
を
彩
る
動
画
を
、あ
な
た
に

利用している動画視聴サービスは何ですか？
その理由も教えてください。Q1

価格とコンテンツの豊富さ
がサービス選択に関わるこ
とが結果から見受けられま
す。「倍速で見られるから」
といったそれぞれの動画視
聴サービス独自の特色も興
味深いですね。

U-NEXT 
「サッカーが見られて映像作品から漫画まで読める」

Disney＋「見たいシリーズが放送している」
ABEMAプレミアム

「隙間時間に丁度いい長さの動画が豊富 」
Hulu「海外ドラマが豊富にある」

どのような場面で
動画視聴サービスを
利用することが多いですか？

どのようなジャンルの動画を見ていますか。

Q5

Q4

どのくらいの頻度で
動画視聴サービスを
利用していますか？

Q6

57%

はい
43%

いいえ

「映画・ドラマ」「音楽」「アニメ」と答えた方
が多いですが、回答が分かれたように感じ
ます。国内外や作品年代を問わずに豊富な
ジャンルから簡単に楽しむことができるの
は動画視聴サービスの魅力ですね。

ほぼ毎日利用しているという人が、半数以上を占めています。手軽
にさまざまな場面で動画を視聴できることから、動画視聴サービス
は多くの人の生活に溶け込んでいると考えられます。

「趣味の時間」「寝る前」「食事中」が多く選ばれていたことから、暇つ
ぶしで使用するというよりも、自分の生活スタイルに組み込まれ、
欠かせない存在になっていることが分かります。

17%

音楽

15%

アニメ

8%

ゲーム実況

4%

ダイエット・
美容

4%

料理

4%

その他

加入して
いない

39%

16%

10%

67%

ほぼ毎日
週に3〜5回

週に1〜 2回

動画視聴サービスは年額
プラン・月額プランどちら
に加入していますか？

Q2Q3

13%

映画・ドラマ
（海外）

19%

映画・ドラマ
（日本）

30%

22 %

15 %

14 %

11 %

5 %

3 %

趣味の時間

食事中

寝る前

通学時

授業の空き時間

お風呂

その他

月に1回未満 2%

13%

バラエティ

3%

スポーツ

年額プラン
17%

加入をしていない人が2番目に多い結果となりました。無料
でも十分に楽しめるサービスがあることや、毎月の出費を少
しでも抑えたい人が多いことがこの結果になったのではない
でしょうか。

全体の約６割が動画視聴サービスを併用しているという結果
に。Q１の回答を見てもわかるように、それぞれのサービス
の“コンテンツ“を目的別に使い分けている人が多いように考
えられます。

明学生のライフスタイルを
調査、分析します。

明学生

実施期間：2023年9月21日～10月3日
回答数：104件

明学生と
動画視聴サービス

56
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